



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

**Student:** Justýna Franclová  
**Téma práce:** Setkání se smrtí blízké osoby v dětství  
**Oponentka práce:** Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Studentka svůj cíl bakalářské práce, a to popsat reakce dítěte na smrt jemu blízké osoby, popsat smrt jako fenomén života i realizace kvalitativního výzkumu založeném na kazuistickém šetření, splnila. Hodnotím kladně i použitou metodiku zpracování, kterou volila vhodně (kazuistika, introspekce i hloubkový rozhovor), vzhledem k řešenému tématu práce.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, přestože titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu relevantní a aktuální.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Šetření vychází z paradoxního vnímání smrti současnou společností (vytěšňování), na straně druhé je smrt neoddelitelnou součástí života, fenoménem existenciální psychoterapie. Studentka precizně popsala vývoj vnímání smrti a smrtelnosti zejména v dětském věku, mechanismy vyrovnávání se se ztrátou blízkého člověka, fáze truchlení.

Praktická část práce naplňuje parametry základního výzkumu, metodika i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala závěry, přestože v některých aspektech zůstala při chronicky zpracovaných jevech..

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

Předneste hlubší rozbor sociální terapie jako nástroje sociální práce.

---

**Celkové hodnocení:** **Výborně**

---

Datum

\_\_\_\_\_   
 podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ  
FAKULTA  
Univerzita Karlova

3.9.2018

Datum

---

podpis vedoucího práce